
Бастауыш, негізгі орта білім берудің жалпы білім беретін оқу бағдарламаларын іске 

асыратын педагогтермен  жүргізілген сауалнама қорытындысы 

№ Сұрақ Толық 

келісемін 

Келісемін/иә Келіспеймін/жоқ Толық 

келіспеймін 

1 Мен осы мектепте 

жұмыс істегенімді 

мақтан тұтамын 

74 0 24 0 

2 Мен тиімді әдістемелік 

көмек аламын 

44 54 0 0 

3 Мен еңбек жағдайына 

қанағаттанамын 

79 2 16 1 

4 Мен мектеп 

әкімшілігінің жұмыс 

стиліне 

қанағаттанамын 

86 0 11 1 

5 Мектеп оқушылар 

арасындағы 

жанжалдарды 

тоқтатады және тиімді 

шешеді 

80 1 17 0 

6 Мен мектептің оқу – 

материалдық базасына 

қанағаттанамын 

81 0 16 1 

7 Ұжымда қолайлы 

моральдық – 

психологиялық ахуал 

бар 

79 4 12 3 

8 Мен мектептегі 

тамақтану сапасына 

қанағаттанамын 

85 4 8 1 

9 Әріптестер маған 

көмектесуге әрқашан 

дайын 

78 0 20 0 

10 Оқу сабақтарын сәтті 

өткізу үшін мектеп 

барлық қажетті оқу –

әдістемелік және 

техникалық 

құралдарды ұсынды  

84 1 13 0 

11 Мектепте менің кәсіби 

және шығармашылық 

өсуім үшін жағдай 

жасалған  

83 0 15 0 

12 Мектепте 

педагогтарды 

көтермелеу әдістері 

87 0 9 2 



белгіленген  

13 Мен жұмыс істейтін 

балалар білімге 

ұмтылады 

83 2 13 0 

14 Мен оқушылармен 

қарым –қатынасыма 

қанағаттанамын 

83 0 15 0 

15 Мен сынып жетекшісі 

ретіндегі жұмысыма 

қанағаттанамын ба? 

86 1 11 0 

16 Егер сіз жауаптардың 

кез –келгенін 

түсіндіргіңіз келсе 

немесе мектеп туралы 

түсініктеме қосқыңыз 

келсе немесе мектепке 

ұсыныстар бергіңіз 

келсе, осында 

көрсетіңіз.Егер сізде 

шағымдар болса, сіз 

білім беру 

саласындағы сапаны 

қамтамасыз ету 

Департаментіне жүгіне 

аласыз немесе осында 

көрсетіңіз. 

38 60 0 0 

 Барлығы: 78,4% 8% 13% 0,6% 

 

Бастауыш, негізгі орта білім берудің жалпы білім беретін оқу бағдарламаларын іске 

асыратын педагогтермен  жүргізілген сауалнама қорытындысы 

№ Қатысқан педагог 

саны 

Толық 

келісемін 

Келісемін/иә Келіспеймін/жоқ Толық 

келіспеймін 

1 98 78,4% 8% 13% 0,6% 

86,4%-5 балл 

Педагогтардан алынған сауалнамаға 98 педагог (100%) қатысқан. Сауалнама 18 

сұрақты қамтыған. Сауалнамаға қатысқан педагогтар барлық сұрақтарға толық 

жауап берген. Педагог қызметкерлердің барлығы сауалнамаға қатынасты,сауалнама 

нәтижесі оң нәтиже берді. 

Талап бойынша 80%-дан 100 %-ға дейінгі респонденттер сапалы оқыту мен тәрбиелеу 

үшін жағдайдың жасалу деңгейіне қанағаттанса «5» балл болады. 

(Сауалнама нәтижелері қоса берілді). 

 


















